

雅加达省政府宣布 2023 年最低工资 提高5.6%为每月4.901.798盾



（本报讯）雅加达人力、移民和能源局局长 Andri Yansyah 宣布 2023 年雅加达省最低工资

（UMP）为 4,901,798 印尼盾。

2022 年 11 月 28 日星期一，Andri 在与代理省长赫鲁（Heru Budi

Hartono）举行的领导会议后在雅加达市政厅对记者说：“[上帝保佑]，雅加达省政府肯定会将最低工资（UMP）提高 5.6%。”

根据人力部（Permenaker）2022 年第 18 号关于确定最低工资（UMP）的部级条例，Andri 说，省长有义务在 2022 年 11 月 28 日星期一宣布 2023 年最低工资（UMP）的确定。“我需要宣布，根据 2022 年关于各省区“最低工资”的第 18 号人力部决定书，在这种情况下，省长必须在 2022 年 11 月 28 日宣布 2023 最低工资（UMP）的决定，”Andri

说。虽然已经作出声明，但人力部仍在敲定 2023 年雅加达最低工资的事宜。

“我还需要声明，现在我们仍在敲定 2023 年最低工资（UMP）的问题。希望不会有任何变化，”他说。

根据省政府于 11 月 22 日在工资委员会会议上提交的提案，雅加达 2023 年最低工资（UMP）的建议将增加 5.6%。省政府 2023 年的最低工资（UMP）为 4,901,798 印尼盾，”他继续说道。

他说，在工资委员会会议上，有四项增加劳

工工资的建议。首先，来自雇主的提案由两个部分组成，即来自工商会馆（Kadin）和印度尼西亚雇主协会（Apindo）。

工商会馆提议使用 5.11% 或使用 Alpha 0.1，而 Apindo 提议使用 2021 年第 36 号政府法规，”他说。

雅加达省政府在工资委员会会议上提议 5.6% 或 Alpha 0.2。同时，工会提议将 2023 年最低工资提高 10.55%。“

雅加达省政府在工资委员会会议上，有一个专家团队，如学者和包括中央统计局在内的从业人员。他们是进行研究和调

独家专访陆慷：

中印尼“牵手”，两国现代化进程如何同频共振？（二）



当地时间11月16日晚，国家主席习近平在巴厘岛同印度尼西亚总统佐科举行会谈。新华社记者李学仁摄

不断向本地区加大力量投入，蓄意扩大矛盾、挑动紧张。未来，亚太地区应该如何避免成为地缘争夺的角斗场？

陆慷：习近平主席在曼谷出席亚太经合组织领导人非正式会议期间，明确指出“亚太地区不是谁的后花园，不应该成为大国角斗场。任何搞‘新冷战’的图谋，人民不会

答应，时代不会允许”。习近平主席的重要讲话铿锵有力，体现的是和平发展的时代主流，代表的是广大亚太地区人民的共同心声。亚太曾饱受冲突战乱之苦，成为大国争斗的竞技场、国际矛盾的聚集地，地区人民对此记忆犹新。经过地区国家携手奋斗，亚太局势总体稳定，经济蓬勃发展。目前，亚太地区占世界经济总量逾六成、贸易总量近一半，成为全球经济增长动力之源。今年，柬埔寨、印尼、泰国分别成功主办东亚合作领导人系列会议、二十国集团领导人峰会和亚太经合组织领导人非正式会议，全球治理迎来“亚洲时刻”。国际

社会将21世纪称作“亚太世纪”。这些成就来之不易，值得倍加珍惜。亚太国家普遍不愿再陷入冲突对抗，不愿在大国间选边站队。在不久前召开的东盟峰会上，东盟国家再次强调要和平、要合作，不要选边站队，不要分裂对抗。

对于百年变局下亚太何去何从，习近平主席也提出了中国方案、发出了中国声音，呼吁亚太地区要走和平发展之路、开放包容之路、和衷共济之路，深化互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系，构建亚太命运共同体。习近平主席还深入阐述了新形势下推进亚太合作的六点思路，提出要筑牢

和平发展根基，坚持以人民为中心理念，打造更高水平开放格局，实现更高层次互联互通，打造稳定畅通产业链供应链，推进经济优化升级。习近平主席的重要论述倡导真正的多边主义，坚持开放的区域主义，彰显了以中国未来发展促进世界未来发展、以亚太经济复苏引领世界经济复苏的决心和愿景，得到各方积极支持响应。

中新社记者：今年是中印尼关系的“大年”。在世纪疫情的背景下，两国元首多次通话、互通函电，在不到半年的时间里两次面对面会晤。

（下接第四版）